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Lista 2

1. Resolva as recorréncias abaixo.

(a) T'(n) = 2T'([n/2]) + ©(n%)
(b) T(n) =8T(|n/2]) +O(n?)
(¢) T(n) =2T(n/2]) + O(n?)
(d) T(n) =7T(|n/3]) +O(n?)
(e) T(n) =T(|9n/10]) + ©(n)

2. Escreva um algoritmo que ordena uma lista de n itens dividindo-a em trés su-
blistas de aproximadamente n/3 itens, ordenando cada sublista recursivamente
e intercalando as trés sublistas ordenadas. Analise seu algoritmo concluindo
qual é o seu consumo de tempo.

3. Seja X[1..n] um vetor de inteiros e i e j dois indices distintos de X, ou seja,
i e jsao mtelros entre 1 e n. Dizemos que o par (i,j) é uma inversio de X
se i < je X[i] > X[j]. Escreva um algoritmo O(nlgn) que devolva o nimero
de inversoes em um vetor X, onde n é o nimero de elementos em X.

4. Descreva um algoritmo que, dados inteiros n e k, juntamente com k listas
ordenadas que em conjunto tenham n registros, produza uma tunica lista orde-
nada contendo todos os registros dessas listas (isto é, faga uma intercalagdo).
O seu algoritmo deve ter complexidade O(nlgk). Note que isto se transforma
em O(nlgn) no caso de n listas de 1 elemento, e em O(n) se s6 houver duas
listas (no total com n elementos).

5. Considere a seqiiéncia de vetores Ax[l..2%], Ap_y[1..2F7 1 ... Aj[1..21], e
Ap[1..2°. Suponha que cada um dos vetores é crescente. Queremos reunir,
por meio de sucessivas operagoes de intercalagao (= merge), o conteido dos
vetores Ay, ..., A, em um tinico vetor crescente B[1..n], onde n = 2¥ — 1.
Escreva um algoritmo que faga isso em O(n) unidades de tempo. Use como
subrotina o INTERCALE visto em aula.



